

Новый год – самый долгожданный, любимый и добрый праздник, который ждут с нетерпением все дети, а также каждый дом и семья.

В канун Нового года во все детские сады приходит волшебная сказка, с превращениями и сюрпризами.

С 26.12.23 г. по 28.12.23 г. в нашем детском саду были проведены новогодние утренники во всех возрастных группах.

Малыши из группы с 1 – 3 лет встретились с Мишкой, Лисичкой и куклой Катей, которых для них оживила Снегурочка, с помощью своего волшебного колокольчика. Дети для них пели песенки, танцевали, играли с ними в игры. И, конечно же, все дождались долгожданных подарков от Деда Мороза.



Ребята из группы 3 – 5 лет, побывали в роли новогодних игрушек: бусинок, клоунов, гномиков, конфеток. Благодаря своим образам, а также песням, которые исполняли, танцам, они помогли Снегурочке, которая потеряла коробку с новогодними игрушками, для украшения елочки лесных зверят, сотворить чудо и украсить лесную

красавицу. За это, добрый Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка наградили детей новогодними подарками.



Воспитанники группы 4 – 6 лет спасали Деда Мороза от коварной Бабы Яги, которая заперла его у себя в избушке на огромный замок, а ключ повесила себе на шею. Но, благодаря Снегурочке, ее другу старику – Годовику и конечно же, самим ребятам, Дед Мороз был спасен. И в благодарность за свое спасение, он решил их угостить своей «дедморозовской» кашей, но в Новый год всегда происходят чудеса, и вкусная «дедморозовская» каша превратилась в новогодние подарки для ребят. Все дети получили массу положительных эмоций.



Воспитанники группы 5 – 7 лет совершили путешествие в русскую народную сказку «Морозко», которую самостоятельно инсценировали, играли роли Настеньки, зайца, белочки, мишки, снежинок. Помогли бедной Настеньки спастись от злой мачехи и ее дочери Марфуши. Театрализация праздника, представленная ребятами и педагогами

нашего сада, получилась интересной и современной. Песни, танцы, хороводы, игра на музыкальных инструментах чередовались с весёлыми играми. В завершение праздника все дети получили подарки от Деда Мороза.

Все утренники прошли в сказочной теплой атмосфере. Родители и дети получили заряд праздничного задора и бодрого предновогоднего настроения.

Подготовила: музыкальный руководитель

А. И. Коваленко



